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OikodopIKn — ANavTACEIC NaveAANViwy BepdTwv 2019

B1.
To nepilwpa €XeL WG OKOTMO:
a) Tnv mpootacia TN empavelag Tou Toixou anod ¢pBopég

B) Tnv aloBnTikd cwotr cuvappoyn Twv duo SladopeTikwy enidavelwv (toixou - Samédou)

B2.
MpéxL N avwdALl
Modia i katwdodAl

Aopumnadeg N mapaotadeg

B3.
H tomoB£tnon twv UAKWV TNG EMEVEUONG OTLG OYPELG EVOG KTIplou yiveTal pe:
a. TormoB£Tnon e avAPTNON MAVW G€ GKEAETO Kol oUVSUAOUOG LE T Beppopovwaon 1) Tov
OEPLOUO TWV OYPEWV TOU KTipiou.
B. TomoB£tnon KTLOTA o€ eMadn 1 0€ ANMOCTACH Ao Ta SOULKA OTOLXELD TWV OPEwWV.

y. TormoB£tnon pe eTukOAANoN e TN BonBela CUVSETIKOU KOVIAUOTOG 1 €LSIKAG KOANOG.

AuTO npoUMoBETel enimedn Kal otepen emipaveLa.

B4.
- To auénuévo MooooTd CUUIMUKVWONG USpATUWY Tou epdavilouv oTLG EMLGAVELEC TOUG,
Aoyw tng dladopag Beppokpaciag Tou EEWTEPLKOU ATTO TOV ECWTEPLKO XWPO.
- H 8uaBpwon oTLg EVWOELC TOUC.
- H SuokoAia emavaBoadrg og mepIMTWOn MOV Vol AVOSLWUEVOG.
- H SuokoAia EMIOKEUNG KATECTPAUMEVNG ETILHAVELOC TOUG.

- HeundBela otnv emupavelakn ofeidwaon, otav 6€ cuvtnpolVTAL CWOTA.
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Qéuarl

ri.

E toixou = 3,50x 10,80 = 37,80 T. .

E mAdkag kot umtooTuAwpATwy = 2 x (0,40 x 3,00) + (0,50 x 10,80) = 2,40 + 5,40 = 7,80 T.L.
E oeval = (0,20 x 3,80) + (0,20 x 5,20) + (0,20 x 10,00) = 0,76 + 1,04 + 0,20 = 2,00 p.

E avolypdatwyv = (1,00 x 2,20) + (1,20 x 1,00) = 2,20 + 1,20 = 3,40 .

E towyomotiag = E tolyou - E mAdkag kat umootuAwudtwy - E oeval - E avolypdtwy =
=37,80-7,80-2,00 - 3,40 = 24,60 T.p.

Mo 1 t.). pmotikol tolxou pe TouPAa dltactdoswy 6 x 9 x 19 xpetalovtal 150 TouPAa kat
0,055 K.J. KOVLAUOTOG.

Ma 24,60 T.U. pratikou tolyou xpetalovtal X TouPAa kat Y K.W. koviapa

X= 150 x 24,60 = 3690 toUPBAa Y= 0,055 x 24,60 = 4,353 k.J. Koviapa

2. (EvOelKTIKA TEOOEPLC ATOVTNOELS)

a) KaBilnon tou edadoug

B) Atadopetikr cupmeptdopd otn cUCTOAN - SLOCTOAN SLOEOXLKWY SOUKWY OTOLXEIWY
B) Kpadaopoi Adyw tng kukAodopiag oxnuatwy i GAAWVY TEPLBAAAOVTIKWY TTAPOYOVTWY

V) ZELOUKECG SOVNOELG

r3.

Y og kAlpakag ivat n upopetpikn Stadopd petafl twv Sanédwv Suo opddwv f duo
eMESWV Tov Ppiokovtal og SLadOPETIKEG OTAOUES KOl CUVEEOVTAL/ETILKOWVWYOUV LETAEY
TOUG.

Qavapl ovopdletal To Kevo Tou dnpioupyeitat petal Suo ecwtepkwy Babudodopwy
pLog KAlpakag, otav autr aAldlel kateuBuvon. To MAAToG Tou dev pEMeL va elvat
UkpOTEPO amod 10 ek.
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Qfua A

Al.

E toixou = (6,00 x 20,00) - (3,00 x 5,00) = 120 - 15 = 105,00 T..

E muAwtnig = 3,00 x 3,50 = 10,50 t.p.

E avolypdtwv = (2,00 x 2,50) + (1,00 x 2,00) + (1,00 x 1,25) = 5,00 + 2,00 + 1,25 = 8,25 T..
E emuypiopatog = E tolyou - E muAwtr¢ - E avolypdtwy = 105,00 - 10,50 - 8,25 = 86,25 T.j.
Mdyog otpwong 2 k. = 0,02 .

MNooootd kevwy = 30 % = 0,30

V appou =0,02 x 86,25 =1,725 k.1

V aocBéotn =0,40 x 1,725 = 0,69 K.

Ma 1,725 K.y aupou amatteitat: 1,725 x 0,14 = 0,2415 K. vepou

MNa 0,69 k.u acBéotn anatteital : 0,69 x 0,16 =0,1104 k.U vepou

YUvolo 0,3519 k. vepoU

A2,

a) Ta motApota (W) elvar 18 dpa mapamnavw amnod 15, dpa Oa xpetaotoUpe éva MAATUOKAAO.
B) 20pdwva pe Tov Kavova Bnuatiopou, .oxVeL: 2u + 1t = 64 ek.
Apa:20+m=64=>20=64—1t => 20=64-30 =>2u0=34 => v =17 k.
v)I=v(2u+m)+m => |=(2x17 + 34)+34 = 102 &k.

L=pm+| =>L=18x30+102=642 eK. =6,42 .

SXOAIa:

To B€paTa kpivovTal yevika Bata ekTdc¢ and To Béua Ml nou Xpeldletal npoooxn
yiaTi divovTal €AAINr OToIXEid KAl UNApXel aca@eld O OXECN ME QUTA nou
ansikovifovrtal oTto Oxnua. H Oldpkela TwV TPIOV WP®V €ival ApKeET yid ThV
OAOKANPWON TOUG.

ENIMEAEIA: Ntada Eva
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